
ATA DA QUINGENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SEGUDA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES 

Aos vinte dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Dom 

Feliciano, cito a Rua Vespaziano Corrêa nº 552, teve início a quingentésima 

quinquagésima segunda Sessão Ordinária. Após dar inicio a Sessão, o Presidente 

solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito da Ata da Sessão anterior, a 

qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, foi lido o Projeto de Lei Legislativo 

n° 020/2017 de autoria dos Vereadores Professor Cacau e Ana Lesnik, o qual dispõe 

sobre a divulgação das listas de alunos matriculados, vagas e fila de espera das Escolas 

Municipais de Educação Infantil ou filantrópicas conveniadas. Seguindo, foi lido o 

Projeto de Lei Legislativo n° 021/2017 de autoria do Vereador Professor Cacau, o qual 

altera a denominação da Rua Beco H, para Rua 15 de Agosto. Ato contínuo, foi lido o 

Projeto de Lei n° 087/2017 de autoria do Executivo, que abre crédito suplementar no 

valor de R$ 32.000,00. Continuando, foi lido o Projeto de Lei n° 088/2017 de autoria do 

Executivo que abre crédito especial no valor de R$ 20.900,56. Seguindo, foi lido o 

Projeto de Lei n° 089/2017 de autoria do Executivo, que abre crédito suplementar no 

valor de R$ 96.010,00. Ato contínuo, foi apreciado o Projeto de Lei n° 090/2017 de 

autoria do Executivo, que autoriza o município a contratar servidor temporariamente, 

com base no disposto no Art. 18 da Lei Orgânica do município, o qual foi discutido, 

votado e aprovado por unanimidade. Seguindo, foi lido o Projeto de Lei n° 091/2017 de 

autoria do Executivo, que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual (LOA) para o 

exercício financeiro de 2018. Continuando, foi apreciado o Veto parcial ao Projeto de 

Lei n° 072/2017 de autoria do Executivo, o qual foi discutido e votado, restando o Veto 

rejeitado por 6 votos contrários e 2 votos favoráveis. Seguindo, foi apreciado Projeto de 

Lei Legislativo n° 013/2017 de autoria da Vereadora Adriane Souza, o qual regulamenta 

o uso do veículo oficial do município de Dom Feliciano e dá outras providencias, o qual 

foi discutido, votado e aprovado por 6 votos favoráveis e 2 votos contrários. 

Continuando, foi apreciado o Projeto de Lei n° 084/2017 de autoria do Executivo, que 

abre crédito especial no valor de R$ 17.574,07, o qual foi discutido, votado e aprovado 

por unanimidade. Seguindo, foi apreciada a Indicação n° 061/2017 de autoria do 

Vereador Tiago Szortyka, para que seja adequado e instituído o “Programa de 

Recuperação Fiscal – Refis” relativo aos débitos fiscais de pessoas físicas e jurídicas 

com o fisco municipal, a qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. 

Continuando, foi apreciado o Pedido de Informação n° 023/2017 de autoria do Vereador 

Tiago Szortyka, o qual solicita informações referente ao pagamento do 14° salário aos 

agentes comunitários de saúde, o qual foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo, foi apreciado o Pedido de Providências n° 041/2017 de 

autoria do Vereador Tiago Szortyka, para que seja realizado serviços estruturantes no 

cemitério da Localidade de Santa Rita, incluindo limpeza, ligação de rede elétrica, 

construção e implantação de lixeiras e reestruturação da capela do cemitério, o qual foi 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Continuando, foi apreciada Moção de 

Pesar de autoria dos Vereadores Ana Lesnik, Celso Jeske e Tiago Szortyka, pelo 



falecimento do jovem Winicios Wolowski a qual foi discutida, votada e aprovada por 

unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou o Grande Expediente. Vereador 

Celso Jeske: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e 

a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou sobre 

sua ida a Porto Alegre em convenção de seu partido, onde salientou sobre a escolha do 

pré-candidato a Governador do Estado ser o Ex-prefeito de Pelotas Sr. Eduardo Leite. 

Finalizou, comentando sobre orçamento impositivo, enfatizando que dessa forma, os 

Vereadores de oposição conseguirão ajudar comunidades do interior. Vereador 

Cristiano Studzinski: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público 

presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, 

comentou sobre caminhão cesto que já está em funcionamento e trará muitos benefícios 

para comunidade. Seguindo, se solidarizou com a família do jovem Winicios Woloski 

que faleceu. Finalizou desejando uma boa viajem aos Vereadores que irão a Brasília. 

Vereador Darlei Iaroszewski: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao 

público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, 

desejou a todos os agricultores uma boa safra que está iniciando. Seguindo, comentou 

sobre o caminhão cesto que já está em funcionamento, salientando que é de grande 

importância devido ao grande desempenho que o mesmo tem. Seguindo, comentou 

sobre estrada da Linha Datinha na propriedade do Sr. José Vasconcelos que exige uma 

manutenção. Finalizou comentando sobre a viajem a Brasilia, onde estará buscando 

emendas e conversando com os deputados. Vereador Filipe Guimarães: Iniciou 

saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes 

das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou que já foi pago o 13° salário 

dos funcionários da Prefeitura, mesmo estando com repasses atrasados. Seguindo, 

comentou sobre o Projeto para contratação de Dentista, enfatizando que em breve já 

estará prestando serviços no ESF. Finalizou comentando sobre as ruas que estão sendo 

pavimentadas. Vereador Professor Cacau: Iniciou saudando o Presidente e colegas 

Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. 

Prosseguindo, comentou sobre Projeto de Lei em parceria com a Vereadora Ana Lesnik, 

enfatizando da importância do mesmo para transparência de informação. Seguindo, 

comentou sobre emenda impositiva, onde os Vereadores poderão decidir onde investir, 

de maneira correta. Finalizou comentou sobre a prestação de serviços pela CORSAN, 

enfatizando que deve-se melhorar a qualidade da água. Vereador Tiago Szortyka: 

Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os 

ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou sobre dentista que 

será contratado, enfatizando sobre a importância do mesmo para o ESF Santa Rita. 

Seguindo, comentou sobre o CTG de Dom Feliciano, enfatizando sobre o grande evento 

realizado. Finalizou parabenizou aos Conselheiros Tutelares pelo excelente trabalho 

realizado. Vereadora Adriane Souza: Iniciou saudando o Presidente e colegas 

Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. 

Prosseguindo, solicitou a Secretaria de Obras providencias na estrada da Correa Neto, 

onde na mesma contem um local com risco de acidentes. Seguindo, comentou sobre as 

contratações, salientando que é favorável a realização de concurso público. Finalizou 

comentando sobre resposta a seu Pedido de Informação referente a denuncia que 



recebeu sobre distribuição de folhas de brasilit. Vereadora Ana Lesnik: Iniciou 

saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes 

das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou sobre ida à convenção do 

PSDB em Porto Alegre, enfatizando sobre a pré-candidatura do Sr. Eduardo Leite ao 

Governo do Estado. Seguindo, comentou sobre o dia da Consciência Negra, enfatizando 

que ninguém nasce racista, a pessoa torna-se racista. Finalizou, comentando sobre 

Projeto de Lei que apresentará para obrigatoriedade de portarias ficarem online para dar 

mais transparência. Ato contínuo, o Presidente informou que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada na data de quatro de dezembro de dois mil e dezessete, às 

dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar o Presidente 

deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, 

discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador 

José Domagala, vinte de novembro de dois mil e dezessete.  
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